

НАПРЯЧЬ ВСЕ СИЛЫ на немедленное завершение хлебосдачи

НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Как идет выполнение годового плана хлебосдачи по Союзу, какие изменения внесла последняя пятидневка? С 10 по 15 октября выполнение годового плана продвинулось вперед на 3 проц. По всем видам и культурам (кроме гарика) план уже выполнен на 94,9 процента. И в зернопоставках колхозами и единоличниками выполнен на 97,9 процента. В прошлом году на то же число было выполнено только 83,8 проц. плана. Месячный план на 15 октября выполнен больше, чем наполовину — 56,8 процента. Меньше половины месячного плана дали только УССР и Сталинградский край.

Присмотримся теперь более внимательно, как идет хлебосдача в тех районах, от которых, главным образом, зависит дальнейший ход хлебосдачи и, прежде всего, в Западной Сибири.

Западная Сибирь и Челябинская область несколько повысили темпы хлебосдачи в третью пятидневку. Удельная повышенная в предыдущую пятидневку, мы можем отметить здесь систематическое нарастание темпов, хотя еще недостаточное. Нельзя утверждать, как это делают некоторые, во в меру пессимистически настроенные корреспонденты, что «в крае без перемены». Ведь за 15 дней Западная Сибирь выполнила 51,2 процента месячного плана. Совершенно прав секретарь Западно-Сибирского Крайкома т. Эго, заявляя, что «критика и оперативное руководство ЦК и СНК западно-сибирскими организациями оказали огромную помощь краю в преодолении отставания не только хлебосдачей, но и всех сельскохозяйственных работ».

Также нельзя отужно оценивать ход хлебосдачи в Восточной Сибири, выходящей за 15 дней 72,7 процента месячного плана. Говорить на до об отдельных районах и совхозах Восточной Сибири, сильно затянувшись хлебосдачей.

Мы стоим не скрывая переопределить достижения ни Восточной, ни Западной Сибири. Переопределения была бы чрезвычайно вредной. Необходимо, прежде всего, точность.

Так вот, что же кроется под общей цифрой 51,2 процента выполнения месячного плана в Западной Сибири?

Из 106 районов края четыре полностью выполнили годовой план; 41 район идет в пределах выше общекрайового уровня хлебосдачи; 61 район находится значительно ниже общекрайового уровня. При чем среди последних есть такие районы, которые не выполнили 10 процентов годового плана, например, Чарышский и Солонешенский. Таков первый показатель самого элементарного анализа. Далее следует другой, не менее важный.

Край в целом выполнил за пятидневку 10,8 процента годового плана. Но в то время, как небольшое число районов резко повысило зато темпы, например, Ленинский район увеличил выполнение плана на 25,8 проц., Алтайский — на 29,5 процента, Северный — на 25,4 процента, Барнаульский и Топчихинский — на 20,7 процента, — есть и такие районы, которые сдали за пятидневку только 3 или 2 процента.

О чем все это говорит? О том, что нет еще конкретного оперативного руководства всеми районами, что достигнутое в последние время нарастание темпов еще не гарантирует, что еще нужна огромная работа партийной организации Западной Сибири, чтобы с частью закончить хлебосдачу во всех без исключения районах.

Характерно, между прочим, что резкое снижение темпов хлебосдачи наблюдается в таких районах, где выполнение годового плана уже близится к концу. Например, Боготольский район, выполнивший годовой план на 94,9 процента, дал за последнюю пятидневку только 3 проц.

дела, или вот Называевский район: процент выполнения годового плана — 93,9 процента, а дал за пятидневку — 2,8 процента. Крамаковский район: годовой план выполнен на 83,9 процента, а за пятидневку дал 3 процента. Значит, по мере приближения к финишу, большинство этих районов подпадают демобилизации, успокаиваются, начинают сдавать темпы.

Это тем более опасно, что с каждым днем таких районов, которые подойдут к концу плана, в Западной Сибири будет становиться все больше и больше. Если этой новой волне преступной самоуспокоенности не будет дан своевременный отпор, — завершение хлебосдачи может задержаться на последнее десятилетие процентов. Никакого ослабления работы до полного и безусловного выполнения годового плана не должно быть. Уделяя главное внимание отстающим районам, крайние организации должны заставить все районы не снижать темпов выполнения последнего процента плана.

Не меньше, а больше возможностей быстрое закончить план хлебосдачи имеет в Челябинская область. Месячный план за 15 дней область выполнила на 62,5 процента, годовой на 84,1 процента. Хлеба, и уже обмолоченного хлеба, в Челябинской области много. Надо только правильно организовать вывозку, подтянуть отстающие районы и область сможет закончить план буквально в несколько дней. На самом деле, за одну последнюю пятидневку область выполнила 8,6 процента годового плана. Ей еще осталось 15,9 процента плана. Если темпы вывозки хлеба будут повышены, то не потребуются и двух пятидневок для полного завершения хлебосдачи.

Челябинские товарищи должны, однако, помнить, что если не будут подтянуты отстающие районы, то темпы не повысятся, они могут даже снизиться. Выводы достаточно ясны.

Попрежнему отстает Сталинградский край. Создается впечатление, что сталинградские крайние организации, твердо решили закончить хлебосдачу позже всех в Союзе. Сталинградский край принадлежит к группе южных районов, но его давно обогнали многие северные районы. Кто догоняют уже Челябинская область, Восточная и Западная Сибирь.

Вот типичный для Сталинградского края Новониколаевский район. Кстати сказать, по выполнению годового плана район этот стоит на общекрайовом уровне. Но на полях района лежит 2500 гектаров незабранных хлеба. Тысячи центнеров обмолоченного хлеба лежат в бунтах, а район из-за дня снижает хлебосдачу. Районные руководители охвачены административным восторгом, организацией всяческих бусиров, прямо ведущих к полной обезличке. Райисполком заставляет одни колхозы вывозить хлеб за другие. Остается добавить, что в Новониколаевском районе в качестве уполномоченного работает председатель Крайисполкома т. Озерянский.

Перед Сталинградским краем стала явная угроза затянуть хлебосдачу. Месячный план выполнен только на 36,3 процента. Чего еще ждут Сталинградский крайком и крайисполком? До каких пор будет продолжаться отставание?

До полного завершения хлебосдачи осталось 5,1 процента годового плана. Возможности их быстрого выполнения совершенно ясны: надо подтянуть совхозы, особенно Западной и Восточной Сибири, надо уделить руководство отстающим районам и оказать им конкретную организационную помощь. Надо решительно и до конца бороться с саботажниками. Тогда мы одержим новую блестящую победу — завершим хлебосдачу еще раньше, чем в прошлом году.

(Передача «ПРАВДЫ» передана по телеграфу).

САБОТАЖНИКИ СТРОГО НАКАЗАНЫ

Прокуратура произвела расследование по опубликованным заметкам в газете «Кузбасс» о саботажниках хлебосдачи. Все факты подтвердились. Саботажники привлечены к строжайшей ответственности по 61 статье Уголовного Кодекса.

Характерны были следующие факты: по заметкам о саботажниках-единоличниках в Комиссаровском сельсовете при расследовании оказалось, что гражданин Ильин — бывший кулак восточно не выполнял план хлебосдачи, он вел агитацию среди единоличников за невыполнение государственных обязательств. Ильин осужден на два года лишения свободы с конфискацией имущества. По этому же сельсовету по заметке газеты за саботаж в хлебосдаче осужден гражданин Комагоров, ему дан один год принудительных работ.

В Кедровском сельсовете по заметкам газеты саботажник хлебосдачи Смолеха при расследовании так же оказался кулаком и честным срывщиком плана зернопоставок. Он отказался выполнить государственное обязательство. За контрреволюционный саботаж Смолеха осужден на 10 лет с конфискацией всего имущества.

По заметке газеты также за саботаж хлебосдачи осужден председатель колхоза «Красный труд» Максимов, ему дан один год принудительных работ.

По Верхне-Томскому сельсовету по заметкам «Кузбасс» осужден за саботаж хлебозаготовок на один год

принудительным работам единоличник Ивашков.

Закончено следствие по газетным материалам в совхозе «Ударник». Факты, указанные в газете, полностью подтвердились. На днях директор совхоза Иванов и его заместитель Вязов предстанут перед пролетарским судом, как саботажники хлебосдачи и очкозиратели — обманщики государства и партии. Они пытались обмануть партию и государство, дали ложную сводку о выполнении плана хлебосдачи, но были газетой «Кузбасс» разоблачены.

Пусть каждый помнит, что все, кто попытается обмануть государство и партию, будут и впредь привлекаться к строжайшему наказанию.

О ЛЮБИНСКОМ И ПАВЛОГРАДСКОМ РАЙОНАХ

Для расследования положений в Любинском районе (Любинские райком, райисполком и райлизотдел) дали совершенно недостоверную директиву о переброе всего тягла на скирдование) и преступно слабах темпов хлебосдачи в Павлоградском районе, Крайком партии создал комиссию в составе: т. Гайстер, Решикова и Воронина. Крайком предложил комиссии немедленно приступить к расследованию этого дела.

ХЛЕБ ГНИЕТ

Колхоз «Самолет», Кобелевского сельсовета, имел все условия для выполнения годового плана хлебосдачи государству и натуроплаты МТС к 15 октября, но он и на 20 октября план зернопоставок не выполнил. Натуроплата МТС также еще не выполнена.

Причины затяжки выполнения хлебосдачек явились в бесхозяйственном отношении к намолоченному хлебу, как со стороны самого правления колхоза (председатель Горнова), так и уполномоченного совхоза партии Иванова.

В колхозе престало отослаться в намолоченному хлебу уже свыше 100 центнеров. Имеется вымоченный хлеб, который с 29 сентября лежит на стоках без всякой охраны, травится сыротой и ржавчатостью. Намолоченная пшеница, в количестве 70 центнеров, пролежала с 29 сентября до 13 октября и сгнила больше 50 процентов. Овес около пяти тонн продолжает лежать и до настоящего времени без всякой охраны.

Уполномоченный горкома партии Иванов, бригадир Тимофеев и все правление колхоза неоднократно предупреждались со стороны колхозников о том, что недопустимо так хранить хлеб, что его надо немедленно пропустить и сдать государству, но эти бездельники в сигналах колхозников отнеслись снисхождением и никаких мер не приняли. Сушка зерна не была организована. И что бы скрыть такое преступное отношение к хлебу, Иванов и Смирнов рывали гнилой хлеб смешать с хорошим.

Действия уполномоченного Иванова и председателя колхоза Смирнова есть прямое нарушение постановления Крайкома партии и Крайисполкома от 15 сентября и директивного письма, принятого совместно с секретарем ЦК ВКП(б) тов. Негамовичем от 15 октября. Дело о безответственном отношении к хлебу надо срочно расследовать и виновных в порче зерна сурово наказать. Шинаев, Макаров,

ИВАНОВ ПРИКРЫВАЕТ САБОТАЖНИКОВ

По единоличному сектору деревни Ключевка. Мозжухинского сельсовета, годовой план хлебосдачек на 20 октября выполнен всего лишь на 66,5 проц. Такой низкий процент выполнения объясняется исключительно тем, что уполномоченный сельсовета Иванов грубо нарушает решения Крайкома и Крайисполкома от 15 сентября и директивное письмо Крайкома и Крайисполкома, принятое совместно с тов. Кагановичем. Иванов потворствует кулацким агентам, саботирующим выполнение плана хлебосдачек.

Вместо решительной борьбы за выполнение единоличниками хлебосдачек Иванов пытается скупать хлеба. Например 15 и 16 октября он сам и втянул в это дело единоличников Иванова Макара и Михаила, которые еще не сдали хлеба государству больше половины. Единоличники Денисенко Федор, Денисенко Сидор и Са-

вальев ведут агитацию среди единоличников — не сдавать хлеб.

Савальев кулак, имеющий батракство еще в 1933 году, сдал государству только 40 процентов причитающегося с него хлеба. Остальную часть сдавать не хочет, мотивируя, что и в хлеба, тогда как на самом деле обмолотил в него пшеницы сполотурных гектар. По следам этих кулацких саботажников идут и другие, как например Утискин, Яковлев, Мелешков, Забродин и другие, они саботируют закон о хлебосдачках.

Мозжухинский сельсовет на основании постановления Крайкома и Крайисполкома от 15 сентября и директивного письма должен ко всем этим кулацким саботажникам предъявить 61 статью и немедленно вскачать хлеб в беспорядном порядке.

Лукиянов.

СВОДКА

О ходе выполнения зернопоставок по сельским советам Кемеровского района на 20 октября 1934 г. (В процентах к годовому плану)

Table with 5 columns: Сельсоветы, По сельсовету, По колхозам, По единоличникам, Фамилия председателей сельсоветов. Lists various districts and their progress percentages.

Итого по району . . . 90,2 90,5 88,6 Уполномоченный СНК Бородулин Статистик Федоров.

СВОДКА

поступления зерна по обязательной поставке по колхозам Кемеровского района на 20 октября 1934 года

Table with 5 columns: Наименование колхозов, Процент выполнения, Председатель колхоза, Наименование колхоза, Процент выполнения, Председатель колхоза. Lists numerous farms and their grain delivery statistics.

Уполномоченный СНК Бородулин Статистик Федоров.

О СОЗЫВЕ КРАЕВОГО СЪЕЗДА СОВЕТОВ

Крайовой Съезд Советов созывается 22 декабря 1934 года.

- 1. Доклад правительства. 2. Отчет Крайисполкома. 3. О развитии местной промышленности. 4. О мероприятиях по укреплению и развитию животноводства в крае. 5. Доклад крайздраотдела о работе и задачах в области здравоохранения. 6. Выборы Крайисполкома и выборы делегатов на Съезд Советов РСФСР.

О ПЕРВЫХ ДНЯХ ПАРТИННОЙ УЧЕБЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Кемеровского городского комитета ВКП(б) от 20 октября 1934 года

1. Отметить, что несмотря на ряд указаний секретарям парткомов и партбюро...

что секретари партийных комитетов и партбюро...

Пропагандист Тосетов не обеспечивает высокого качества партийной учебы

В какое время должны были начаться занятия — никто не знает. Секретарь парткома третьего строй участка тов. Чвора говорит...

держивают остальные слушатели, соглашаются с этим пропагандист. Здесь же слушатель Зинов заметил, что как это так школа, а без мела...

К XVII годовщине Октября выполним 50 проц. финплана четвертого квартала

Ликвидировать самотек в выполнении финплана четвертого квартала

В работе финансовых органов райкома и сельсоветов продолжается отставание, занятая со второго квартала...

Двадцать дней 4-го квартала прошли. За это время финансовый план выполнен на 15,5 проц. вместо на...

ТОВ. ДИМИТРОВ О ПРЕДСТОЯЩЕМ ПЛЕБИСЦИТЕ В СААРЕ

ПАРИЖ, (ТАСС). Выходящая в Саароброде коммунистическая «Арбейтер дейтунг» опубликовала интервью Димитрова с корреспондентом газеты.

Каждый голос за присоединение к фашистской Германии — это голос, поднятый против немецкого народа...

Каждый голос за присоединение к фашистской Германии — это голос, поднятый против немецкого народа...

ФАШИСТЫ КОЛЕБАЮТСЯ НАЧАТЬ ПРОЦЕСС ТОВА. ТЕЛЬМАНА

ЛОНДОН (ТАСС). «Дейли Уоркер» сообщает, что по достоверным сведениям из Берлина, германское правительство в виду общественного возмущения...



ЛАВАЛЬ — премьер Барту на посту министра иностранных дел Франции

ЛАВАЛЬ НАМЕРЕН ПРОДОЛЖАТЬ ПОЛИТИКУ БАРТУ

ПАРИЖ, (ТАСС). Агентство «Гавас» сообщает, что министр иностранных дел Лаваль выступил на заседании совета министров...

РЕШЕНИЕ ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ ГРЕЧЕСКИХ ПРОФСОЮЗОВ

АФИНЫ, (ТАСС). Состоялась объединенная конференция унитарных профсоюзов, а также реформистской генеральной конфедерации труда.

НОВЫЙ МИРОВОЙ РЕКОРД

РИМ, (ТАСС). Итальянский летчик Марио Стоппани, имея на борту гидроплан двух пассажиров, за 26 часов 35 минут покрыл расстояние 4122 километра...

Предшественник мирового рекорда был установлен американским летчиком в январе 1934 года...

„ДЕЛЬ ПОПОЛО“ ОТКРЫТО ОБВИНЯЕТ ГЕРМАНИЮ

РИМ, (ТАСС). Газета «Дель пополо» открыто обвиняет германские круги в вдохновлении марсельских убийств.

ТАЙФУН НАД ФИЛИППИНАМИ

ШАНХАЙ, (ТАСС). По сообщению агентства «Рейтер» 16 октября над Филиппинами пронесся сильный тайфун.

НЬЮ-ЙОРК (ТАСС). Пронесшиеся над Филиппинскими островами 16 октября тайфуном в Манилле (главный город Филиппин) убито 12 человек...

ло 30 миллионов пезо. В Манилле и близ лежащих районах разрушены 17 тысяч домов, остались без крова 55 тысяч населения.

долов, большая часть города затоплена. Убытки исчисляются в 5 млн. долларов. 200 тысяч человек на островах остались без крова.

ВНЕДРЯЮТ МИЛИТАРИЗМ

БЕРЛИН (ТАСС). Информационный бюллетень националистического «Рабочего фронта» предлагает ввести для рабочих и служащих всех предприятий Германии перед началом работы военного типа проверки.

ГОЛОДНЫЙ ПОХОД НА ГОР. ЛИЛЬ

ПАРИЖ (ТАСС). Тысячи безработных участвуют в организованном комитетами безработных вместе с унитарными профсоюзами голодном походе на Лиль.

происходят внушительные демонстрации солидарности. В Валансьене безработных сопровождали 2500 рабочих с пенем революционных песен.

Advertisement for Goscirc (Госцирк) featuring a circus performance with acrobats and gymnasts. Includes details about ticket prices and showtimes.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

НОВЫЙ ЗАВОД ДУБИЛЬНОГО ЭКСТРАКТА

БАТУМ, (ТАСС). Сдан в эксплуатацию первый в Союзе завод дубильного экстракта, вырабатываемого из листьев рододендрона (кустарника).

ПРИЛИВ В КОЛХОЗЫ

ВИННИЦА, (ТАСС). В связи с разрывом советских поездов в Винницком районе приняты в колхозы 910 одиночных хозяйств...

КОГДА ЖЕ БУДЕТ ХОРОШЕЕ ОСВЕЩЕНИЕ ГОРОДА?

В центре города, против стадиона, магазин Аюрта. Тут по вечерам большое движение. Как только станция выключит свет, а это бывает не совсем редко и всегда по вине Кемсета...

Целое лето идет «обсуждение» вопроса о строительстве понижающей подстанции, а дела ни на грош. Десять раз руководители Кемсета...

БЕСЕДЫ С ЧИТАТЕЛЯМИ БИБЛИОТЕКИ

Готовясь к Октябрьской годовщине, центральная библиотека 30 октября проводит беседу с читателями на тему «Связь с зарубежными пролетариатами».

ИЗВЕЩЕНИЯ

22 октября, в 6 час. веч., в партакбине состоится очередная семинар пропагандистов кружков ленинизма (руковод. Аркадов), историк ВКП(б) (рук. Цирюк), НШШ (рук. Голошекина), кандидатских школ (рук. Коновалова), школ сочувствующих (рук. Ерофеев).

В случае невозможности явки (камендровка, болезнь) секретарь парткома, партбюро или пропагандист своевременно должен известить культпротгоркома ВКП(б). Несвоевременное известие будет считаться, как прогул и будут приняты соответствующие меры.

22-го октября в 6 часов вечера, в горпрофсовете (комната № 15) созызается совещание театральными организаторами строек и предприятий гор. Кемерово.

22 октября, в 10 часов утра в помещении ГК ВЛКСМ созывается совещание по вопросам работы вечерних молодежных школ среднего образования.

Зам. секретаря ГК ВЛКСМ А. Завада. Зав. ГорОНО Свиридов.

Отв. редактор Н. АБЕРЬЯНОВ